

株主各位

会社名 コスモ・バイオ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 櫻井 治久
 (コード3386)

「第41回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の
 一部訂正について

2024年3月4日に掲載いたしました当社「第41回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載事項に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正申し上げます。

記

1. 訂正箇所

「第41回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」10ページ
 連結注記表 6. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(2) 当連結会計年度の末日における自己株式の総数に関する事項

「第41回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」20ページ
 個別注記表 7. 株主資本等変動計算書に関する注記 自己株式の数に関する事項

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

(2) 当連結会計年度の末日における自己株式の総数に関する事項

株式の種類	当連結会計年度 期首の株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度 末の株式数(株)
普通株式	234,676	<u>1,057</u>	<u>△23,100</u>	212,633

(訂正後)

(2) 当連結会計年度の末日における自己株式の総数に関する事項

株式の種類	当連結会計年度 期首の株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度 末の株式数(株)
普通株式	234,676	<u>2,057</u>	<u>△24,100</u>	212,633

(訂正前)

自己株式の数に関する事項

株式の種類	当事業年度 期首の株式数(株)	当事業年度 増加株式数(株)	当事業年度 減少株式数(株)	当事業年度 末の株式数(株)
普通株式	234,676	<u>1,057</u>	<u>△23,100</u>	212,633

(訂正後)

自己株式の数に関する事項

株式の種類	当事業年度 期首の株式数(株)	当事業年度 増加株式数(株)	当事業年度 減少株式数(株)	当事業年度 末の株式数(株)
普通株式	234,676	<u>2,057</u>	<u>△24,100</u>	212,633

以上